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Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 24.11.2021, Nr. 35/2021 nach § 45
der Geschäft sordnung der Stadtverordnetenversammlung

SV-Nr.: 22-V-36-0003

Anfrage: Solaranlagen auf Dachflächen von Gebäuden der LHW und ihrer
Gesellschaften

Wir fraqen den Maqistrat

1 . Wie viele Dachflächen wurden den letzten 10 Jahren auf Gebäuden der LHW und
ihrer Gesellschaften neu gebaut oder saniert?
Wir bitten um Auflistung der einzelnen Neubauten und Dachsanierungen mit
Nennung der Flächengröße der jeweiligen Dachflächen und um eine aufsummierte
Gesamtflächenangabe für diese Dächer.

2. Auf welchen dieser Dächer wurden Solaranlagen (Photovoltaik-
/Thermosolaranlagen) installiert?
Wir bitten um Auflistung der einzelnen Dächer/Gebäude mit Nennung der jeweiligen
Flächengröße der Solaranlagen sowie der Leistung und um eine aufsummierte
Flächen- und Leistungsangabe für alle installierten Solaranlagen.

3. Welche der genannten Dachflächen, auf denen keine Solaranlagen installiert wurden,
sind nach Solarkataster grundsätzlich für eine Solarnutzung gut geeignet?

4. Sind derzeit weitere Solaranlagen vorgesehen und falls, ja auf welchen Gebäuden?

Zu den Fragen 1-3 bitten wir um Darstellung in einer tabellarischen Gesamtübersicht,

möglichst als Excel-Datei, die weiter verarbeitet werden kann.
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Telefax:06'11 31-5959
E-Mailr Oezernat.V@wiesbaden.de

t2

www.wicsbaden.dc



-2-

Die Anfrage beantworte ich wie folgt:

Der Bau bzw. die Sanierung von Dachflächen innerhalb der Zuständigkeiten der Stadt
Wiesbaden wurde durch die Verwaltungsreform der Landeshauptstadt vor einigen Jahren
dezentralisiert. Aus diesem Grund liegen dem Umweltamt die angefragten umfangreichen
lnformationen zu den Fragen 1-3 nicht vor.

Vom Umweltamt wurde daher am 08.12.2021 eine Abfrageliste an alle Dezernate versendet
Die Beantwortung durch die Dezernate erfolgte teilweise verspätet.

lnformation von Dezernat lll:
Die Beantwortung der Frage Nr. t hat Dezernat lll an die Geschäftsführungen von SEG und
WiBau weitergeleitet. Diese teilten Dezernat lll mit, dass die Beantwortung der Frage derart
umfangreich sei, dass die Beantwortung das erste Quanal2022 in Anspruch nehmen würde.
Es wurde darauf hingewiesen, dass die geforderten Daten zum Teil mit erheblichem Aufiruand
recherchiert werden müssten und hierfür keine ausreichenden Personalkapazitäten in den
Verwaltungen der Gesellschaften vorhanden seien. Angesichts der in Planung befindlichen
bzw. laufenden Baumaßnahmen könne hierfür niemand abgestellt werden. Es gehe hier
auch um die Einhaltung der Zeitpläne bei den zu realisierenden Poekten. Sobald die
Antwort vorliegt, wird Dezernat lll diese unaufgefordert in den Geschäftsgang geben.

Zu den Fragen 1-3:
Das Umweltamt betreibt keine PV-Anlagen auf eigenen Gebäuden, hat jedoch seit 2016
zahlreiche PV-Anlagen auf Dächern städtischer Liegenschaften errichten lassen. Aus den
Rückläufen der Amter und Dezernate wurde eine tabellarische Gesamtübersicht als Liste
zusammengeführt, welche sich in der Anlage 1 befindet.

Die städtischen Gesellschaften GWW und GeWeGe haben eine gesonderte Liste über
fertiggestellte Gebäude und Photovoltaikanlagen im Bestand vorgelegt (s. Anlagen 2 und 3)

Zu Frage 4:
Grundsätzlich werden mittlerweile von allen Amtern sämtliche Neubauten mit einer
Solarstromanlage geplant. Folgende Gebäude stehen als nächstes an:

Gymnasium Mosbacher Berg; Justus-von-Liebig-Schule; Kita Hainweg Nord;
Männerwohnheim; Sporthalle Biebrich; Hermann-Ehlers-Schule, Johannes-Maaß-Schule;
Grundschule Breckenheim; Friedrich-List-Schule; Friedrich-Ebert-Schule; Sporthalle Wettiner
Straße; Bürgerhaus Kostheim; Grundschule Bierstadt, Turnhalle Grundschule Wettiner Str.;
Elisabeth-Selbert-Schule; Funktionsgebäude Sportplatz Waldstr.; Funktionsgebäude
Sportplatz Bierstadt; Martin-Niemöller-Schule; Werner-von-Siemens-Schule; Hebbelschule;
Adalbert-Stifter-Schule: Turnhalle IGS - Bierstadt Nord; Karl-Gärtner-Schule; Turnhalle
Hafenschule; Erich-Kästner-Schule.

Mit fre rüßenh
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Awa-qt 3
Photovoltaikanlagen im Bestand der GWW

BV/Ort Module =g§€co<E
Maße (m)

Fläche

(m'l

Zählerstand
KWh

22.r2.2020

Zählerstand
Kwh

28.12.202t
Zählernummer

Kilowatt-
peacke

1 BV 1131 Passauer Str. 2-5 (4)

lnbetriebnahme 23.07.2020

IBC Polysol 275

c55

1,650x,992 175,00
0,00 44.557,OO 1E820100518531

29,70

2 BV 1131 Passauerstr. 10-12 (10) Heckert Solar

NeMo 265P-60

79 1,640x0,991 727 ,98
69.070,80 113.529,00

2552r81s
(10s0346)

20,44

3 BV 1092 Passauerstr. 18-22 (18) Heckert Solar

NeMo 255P

1,481x0,991 246,57
L47.299,30 221.988,40

49107059
(1045010)

35,10

4 BV 1092 Passauerstr.26-30 (26) Heckert Solar

NeMo 255P

168 1,481x0,991 246,57
196.307,10 275.956,90

5L7957t4
(1023s12)

18,64

5 BV 1017 Passauerstr.65-69 (69) 15

1.540,00 2.87 L,OO
Alt 30435939

Zähler neu 8135957

1,80

6 BV 1145 Passauerstr. 78-80
(Je Haus 1 zähler)

Yingli YL265C-

30b

toz 0,99 x 1,65 1,66,62

169.996,60 221.921,tO

5t62774t
(10173s5)

53627744
(1017357)

2? ,54
82586,30

139335,80

7 BV 1145 Passauerstr. 82-84

(Je Haus 1 Zähler)

Yinsli YL265C-

30b

102 0,99 x 1,65 166,62

t72.45O,50 225.848,50

53542646

{101s327)
53542650
( 10ls 3 31)

27 ,54
88526,50
137322,00

8 Schott Solar poly 723 1,585 x 0,933 205,80

1.646,00 28.617 ,OO
31533240

(1D2G0060491973)

30,75 Zählertausch

09.10.2020
Zählerstand
neu 12/20

1546,00 KW/h

9 BV 1018 Salzburger Straße 23 lsofoton l-165 L2 1,31 x 0,98 15,40
4.81O,E0 5.495,80 to22788

1,98

10 BV 1167 Uthmannstr.2l-23 (23) Heckert Solar

NeMo 255P

108 1,64xo,991 175,52
154.817,90 211.923,30

22812713
(1024338)

27 ,54

11 BV 1167 Uthmannst.25-27 l27l Heckert Solar

NeMo 255P

108 1,64 x 0,991 t7 5,52
L54.757,40 211.781,30

22412706
(1024337)

27 ,54

108

135

BV 75 Hessenhaus



Photovoltaikanlagen im Bestand der GWW

Bv/ort Module =g§icO<E
Maße (m)

Fläche

(m')

Zählerstand
Kw/h

22.L2.2020

Zählerstand
Kw/h

28.L2.2021
Zählernummer

Kilowatt-
peacke

72 8V 1157 Uthmannstr. 29-31 (29) Heckert Solar

NeMo 230P

1,52 1,48 x 0,991 22L,92
15E.516,20 233.337,10

117497755

lLo2s237l

34,96

13 BV 1167 Uthmannstr. 33-35 (33) Heckert Solar

NeMo 230P

152 1,48 x 0,991 22L,92
t72.755,90 249.772,10

117435250
(1029238)

34,96

l4 BV 1167 Uthmannstr. 37-39 (37) Heckert Solar

NeMo 230P

152 1,48 x 0,991 22L,92
170.905,70 246.653,80

10621042

{1029239)

34,96

15 BV 1186 Uthmannstr. 4L-43 (43) Heckert Solar

NeMo 255P

108 L,64xO,997 t75,52
99.764,20 154.907,50 1037651

27 ,54

16 BV 1206 Steinernstr.48-50 (48) First Sola r FS 380 L1,2 1,20 x 0,60 81,00
39.820,00 53.811,40

53883873

{1020630)

9,00

77 BV 1206 lm Sampel 114-116 (115) First Solar FS 380 1.,20 x 0,61. 153,00
83.043,10 115.302,40

27583015

{ 1024 501)

17,00

18 BV 1205 Am RübenberB 3-5 (3) First Solar FS 380 L87 l,2O x0,62 r.35,00
77.977,50 105.475,30

31129297
(1024s 19 )

15,00

19 BV 1198 Römerfeld 5/5a (5) First Solar FS 380 75 1,20 x 0,63 54,00
28.899,70 39.131,40

23312850
(1024465)

5,60

20 BV 404.3 oantestr. 3
(Zähler in Haus Nr. 1)

Rene Sola, Virtus

, JC 250M-24

Bd

1,640 x 0,992 45,24

rs.493,00 25.285,00 1EMH0006317413
7,25

2t BV 4O4.8 Dantestr. 13 Rene Sola, Virtus
r, Jc 250M-24
Bd

32 1,640 x 0,992 49,92

16.535,00 27.354,OO 1EMH0006317434
8,00

22 BV 404.12 Dantestr. 23 Rene Sola, Virtus
I, .tc 250M-24

Bd

32 1,640 x 0,992 49,92

18.158,00 30.119,00 1EMHOOO5317412

8,00

23 BV 404.16 Dantestr. 29 Rene Sola, Virtus

, lc 250M-24

Bd

32 1,640 x 0,992 49,92

18.053,00 29.905,00
8,00

24 BV 136.2 Eberleinstr. 50-56 Heckert Solar

NeMo 255P-60

778 1,640x0,991 2 88,36
5.953,13 9.900,43 s086669

47 ,17

272

29

1EMH0006317431



Photovoltaikanlagen im Bestand der GWW

Bv/Ort Module =g§€co<=
Maße (m)

Fläche

(m')

Zählerstand
Kwh

24.12.202L

Zählernummer
Kilowatt-
peacke

25 BV 35 Jakob-Kaiser-str. 1-1a

lnbetriebnahme 06.11.2019

Heckert Solar

NeMo 2.0 60 M

275

98 1,670x1,005 164,50

854,00 58.177,00

26,46

26 BV 144 Melanchthonstr. 20-22 (20)

lnbetriebnahme 19.05.2020

IBC Monosol 285

R5

74 1,655x0,992 122,70
0,00 25.988,OO 1E5Y1160664090

21,o9

27 BV 1176 Melanchthonstr. 1-5 (3)

lnbetriebnahme 76.O7.2020

KA 108 KA KA
0,00 42.283,00 1E82O100618703

29,70

28 BV 69 Gustav-Adolf-Str. 1

Platterstr. 20-22, i'20\
lnbetriebnahme 08.05.2020

IBC Monosol 330

MS-HC

90 1,584x1,002 75L,20

0,00 31.951,00 60491306

29,70

29 BV 1049 Salzburgerstr. 18-20 (20) IBC Monosol 330

MS.HC

68 1,684x1,002 774,74
0,00 24.943,00 1E820r0061E215

22,44

30 BV 1049 Salzbu rgeßtr.22-24 l24l IBC Monosol 330

MS-HC

68 1,584x1,002 774,74
0,00 19.302,00 1EB20100618586

22,44

31 BV 438 Wiesbadener Str. 26-25b IBC Monosol 335

MS.HC

78 1,584x1,002 131,50
0,10 19.641,00

24,95

BV 439 Hagenstr. 3-5 Heckert Solar

NeMo 2.0 60 M

110 L,67 OxL,OOG 184,80
0,00 1ESY1152024101

29,70

BV 1154 Salzburger 5tr. 1-3 Heckert Solar

NeMo 2.0 50 M

60 1,570x1,006 100,80
4,00 35.059,00 18820100458013

t6,20

34 1049 Salzburgerstr. 14-16 (16) IBC Monosol 330

M5.HC

bö 1,684x1,002 t14,74
1,00 14.392,00

22,44

Summen
3.33s,00 4.649,56 1.9E9.535,03 3.190.220,93

742,43

r-'.l.Iaß2021 1.200.685,90

Zählerstand

Kwh
22.t2.2020

5135 3282

1EB20100618599

12.027,N

1E820100618655
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Gct lh.h. WE

GWW 326
GWW 163

GeW.Ge 101

GWW 408

GeWeGe 101

GWW 1017

GWW 92

GWW 86

GWW 428

GWW r54
GWW 151

6WW 158

GWW 41
GWW 418

GWW 421

GWW 426

GWW 94
GWW 120

GWW 136

GeWeGe 201

Gew.G. 20r
Gew.Ge 201
Gewecc 201
G€w.G€ l0l
GWW 1067

Gewece 970
6WW 77

GWW 69

GWW 59

GWW 22

GWW 82

GWW 435

GWW 2

GWW 456

GWW 439

GWW 1m4
GWW 27

GWW 22

GWW 398

GWW 396

GWW 395

GWW 172

GWW t7t
Gew.G. 354
GWW l4m
GWW 1042

GWW tO12

GWW l(X2
GWW 4t1
GWW 58

GWW 58

6WW 68

Gewece lO1

GWW 97

GWW 80

GWW 85

GWW r50
GWW L62

GWW 175

GWW 153

GWW 35

GWW 4r9
GWW 431

GWW 431

6WW t2
GWW 1067

GWW 2

GWW 347

6€WeG. 101

GWW 270

GWW 104

Lhßnr.hrrt
Andreasstraße 11- 13

tusma n nrhäuser Stra ß€ 13. 1S

Baumstr. 13 - 15 & Eibensrr.2 / 3

Eaumstraße 1,1ä,1b
Eau.nttraße 2 - 14

8re!en,.r Stlrße 7 /9
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Carl'von-Linde-Straße 17 - t9
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Dantestraß€ 11, 19,21
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Dantestraße 39 - 47

Di.s.lstreß€ 10'12
Oot.h€im.r Straß.128 - 112

Eberleinstraße 50'56
€ck€rnförd.str. 11/ 17

ackernlördcstr.l3
Eckernfördenr. t5
Eclemfördestr.7 +9
Eib€nstraß€ 4 / s & wiesenstr. 8' r0
Flößheimcr Straße 50/ 52

Föhr€ßVaße 72 - 75

Fr.uenlobtr.S€ 17 - 23

G.-Adolf-Slraße 1& Pl.tter 5r. 20-22

Gea§€nh.imer Stra ß€ 2-8
Geiienheimer Straße 7 /9
Gernotsrr. 4'8 / Hatenstr. 7

Gernotstr.ße 15a

6öbenriraße 34

Goerdeler Stdß. 18 - 20

Hat€nstraß€5/5al5b
HallSart€ßtraße 6-8

Hatten heiner sträße 1- 1111. BA)

Hattenhrimer Straß€ 1- 11(2. BA)

Hauberrisser Straße 1/ 3

Haub€rrisser Stlißc 5

Heu berrirrer Straßa 7

Heinrlch'Zill€-Stra ß. 39 -4l
Heinrich-Zille-Straße 78 - 82

H.ppen heimer Straß€ 5,7,7b
Horhh€imlr str.8 a

Hochh€imer Straße r0/ 12

Hochh€im€r Straße 14l 16

Hochheim€r sträßc 18 /20
lmaSinästraße 15

ln der Witz 1'5

ln derWit. Reihenhäurer

,ä8e6traßc l - 11

Jalob-Kaiser-Str. 1, la
,akob-Kais..Str. 3/5 & rorefrtr. 7

Jäko$Xaiser-Straß€ 2 - 6

,.koFx.iter-5raß€ 8 - 12

,o.-Rintelnatr-Str. 1 - 5

lo.-Rantelnatz-Straße 7 - 11

Joachim RinS€lnatr-str. l3 - 19

,oa.him-Ring€ln.t.-Straß€ 2-10

Josefstraße9/11 / l1al r1b
Karl-Boor-Straße 2 '6
Kad'Lehrsn.2la
(ärl'Lehrsväße 21

Kärl-Lehr-srraß€ 23. 27

Kiedrichcr str.8e
Kla renthaler Sn. 21l2 3 & Elsässer Plat! I
Leb€rb€rt 2

Lindenstraß€ il- 10 & Wi€5enstr. 7 - 9

Märie-Juchac..sträße 35 - 39

M.rienth.ler Str.ß€ 2 - 8
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Proi.lt.n
Sanierunt

Sanierun8

Sanierunt

SanierunB

Sanierung

Sanierunt

Sanierung

Sanierun8

Sanierunt

SänierunS

SänierunS

SänierunB

S.nierunS
S.nierung

Sanierung

Sanierunt

S.nierung

Sanierunt

Sanierunt

Sanierunt
Sanierunt

Sanierung

Sänierunt

Sänierunt

Sanierunt

Sanierunt

Sänierunt

Sanierunt
Sanierunt

Sänierunt

Sänierunt
Sanierung

Sanierung

Sanierung

S.niervnB

Sani€runr

Sani€runt

Sanierunt
Sanaerung

5rnierun8

SanierunS

Sanierunt
Sanierung

Sani€run8

Sanietung

Sanierunt

Sanierunt

SanietunS

5anierun8

Sanierunt

Sanierunt

Sanierung

Sanierun8

5anietun8

Fc.tl3ncl[n[ Photovolt.lt

15.03.2017 nein

02.05.2014 nein
15.07.2019 nein

01.09.2017 nein

01.11.2011 n?in

01.10.2015 n.in
21.08.2015 nein

16.05.2018 nein

0r.02.2017 nein

13.03.2017 n€in

08.11.2013 nein

13.03.2017 n€in

01.05.2015 ja

01.08.2015 nein

01.08.2018 nein

15.03.2018 nein

28.03-2014 n.in
13.01.2012 nein

27.04.2017 ja

01.02.2018 n€in

01.12.2017 ncin

01.04.2018 nein
0S.12.2016 n.i.
01.07.2020 n?in

16.05.2021 nein

02.12.2016 nein

15.12.2011 nein

15.12.2020 ja

27.03.2015 n.in
08.()6.2017 nein

13.12.2021 nein

01.05.2020
17.04.2015 nein

30.06.2020 nein

01.10.2020 ja

01.08.2018 nan
20-r2-20t2 nein

11.10.2013 neln

01.10.20rr neiß

01.06.2011 nein

01.05.2011 nein

09.09.201! nern

14.12.2012 nein

15.12.2013 nein

01.(X.2020 neln

27.10.2017 nein

16.09.2016 nein
12.02.2015 nern

01.12.2015 nein

15.11.2020 nein

01.10.202r nein

01.11.2020 ncin

19.07.2017 neln

m.m.2019 ja

13.12.20t1

04.08.2015 nein

2E.03.2014 n.in
18.12.2015 nein

17.12.2074 nein

01.09.2020 n.in
01.08.2018 neln

28.02.2019 neln

0r.03.2013 nean

01.05.2019 nein

12.06.2020 neln

29.07.2011

0r.0r.2021. neio

19-72-2014 nein

19.12.2014 n.ln
01.09.2021 n.in
30.04.2019 nein

13.01.2012 n.in

Bcahr

EiSenbestand

Eitenben.nd
Eigenbestand

EiBenbestand

Ei8€nbestand
ti8enbertand
Ei6enbestand

Eitenb€stand

Eitenb€staßd
Eitenbestand

Ei8enbertand

EiSenbestand

Eigenbestand

Eigenbestand

titenbertänd
tigenb€'t.nd
Eitenbertand
Ei8enbe5tand

Eitenbertand
Eatenbestand

Eitenb€stand

€itenb€ständ
EiSenbestaod

Ei8enbestand

Eitenbestand

Eitenbestand

Eitenbestand

Eitenb€stand

Eitenbestand
Eigenbenand

Eitenbestand

Eißenbestand

Eitenb€stand
Eigenbestand

EiSenbestand

Eatenbestand

EiB€nbestand

EiSenbertand

EiSenbenand

Eitenbettand
Eigcnbe3tand

€itenbestand

EiB€nb€5tand

Ei8enbestand

€itenbertand
Eit€nbestand

€iSenbeständ
Ei8enbestand

Eitenbestand

Eitenb€stand

Eitenbestand
Ei8enbestand

Eigenb€stand

Eitenbestand
Eigenbestand

Eigenb€stand

Eigenbcstand

Eitenbestand

Eitenb€stand

Eigenb€stand

EiBenbestand

Eigenbestand

Eigeob€stand

Eitenb€ttänd
EiBenbestand

Eigenbestand

)a

la

ta

ta

Arr. WXG

t2
24

70

28

30
19

I
24

15

18

l5
18

83

38

17

50

12

,7
32

4

4

15

20
10

t2
28

24

42

?4

s9

15

5

26

35

t2
36

36

28

8

8

74

22

20

8

16

18

25

6

33

l8
24

24

20

18

22

30

31

21

12

8
42

2

30

12

30

24

41



tcrtEtcn lh. Gcbaudc

Gcr.lh.h. wE

GWW 94

GWW 118

GWW 109

GWW 1176

GWW 182

GWW 144

GWW r83
GWW 742

GWW 143

GWW 116

GWW 116

GWW 754

GWW 116

GWW 84

GWW 17

GWW 22

GWW S0

GWW 25

GWW 1024

GWW 1131

GWW 7174

GWW 1092

GWW 1092

GWW 1l3l
GWW 1092

GWW lO81

GWW l08t
GWW 1154

GWW 1154

GWW 1l4S
G€WeGe 358

GWW 1042

GWW 1019

GWW 1092

GWW 60

GWW 253

GWW 1,74

GWW 419

GWW 1042

GWW 1045

GWW 1049

GWW 1045

GWW 1049

GWW 1045

GWW 1045

GWW 399

GWW 394

GWW 400

GWW 393

GWW 392

GWW 430

GWW 430

GWW 425

GWW 405

GWW 81

GWW 58

GeWeGe 910
Gewece 910

GWW 1193

GeWeGe 101

GWW 429

GWW 1085

GWW tt61
GWW tt61
GWW 1167

GWW 1186

GWW ll85
GWW 1186

GWW 20

GWW tol
GeW.Ge 10r
GeWeGe 101

Llctcnrchrlt

Mayba.hstraß€ 2

Maybächstraße 6 -8
M€l.nchthonnr.ße 1- 5

Melanchthonitraße 17 - 19

Melanchthonrtraß€ 20 - 22

Mel.nchthonsnaße 21 - 27

Moselstraße l7'19
Moselstraße 21 - 23

N€cr.ßtraß€ 1- 11 (1. 8A)

Neckaßtraß€ 1 - 11 (2. 8a)

Neckaßtraße 11

Neckaritreße 1a

Nerob€rgstraße 23

Nettelbeclstr. 2 - 6 & Blücheßrr. 52 - 6.4

Niederwal&tr. 34/36 & Geisenh.3/s
Naed€rwaldstraß€ 24-28

Nied€rwäldrtraße /t6 - /t8

Parräuer Straße 1- 9

Pessäuer Straß€ 10. 14

Parr.ucr str.ße 11 - 17 (2. BA)

Pass.uer Str.ße 16

Päßrauer Stnß€ 18 - 24

Pas§.uerStraß€ 2 ' I
PassauerStraß€ 26'30
Pässauer Sträße 3l - 1911. BA)

P.rr.uerStraße 33 - 39 (2. BA)

Passauer Straße 34 - 40

P.ssauer Straß. 36ä / 38a

Passauer Straß. 78 - 84

ffä1.€r Strße 8 - 12

Punkth. Hochh.imer 5tr. 12al16./20a
Pu nkth. lnn5bru cker Straße la
Punkth. Xosth€im€r Landstr. 70

Rietschelstr. 2 - 4

Rönt8enstr. 18 - 24

Röntlenrt.aßr 34 -40
Rothsrr.ße 18, Philipprbergstr. 55

Sakburger/ Hochheimer 1. 8A

SilzburEer Str. 1/3 & Hochh- Str.6/8
Sakbur8erSk.l4 - 15

Sal.buryer Straß€ 13 / 15

Sallbußer Srr.ße 18 - 24

SalrburgerStraßeS/7
Säkburger Straße 9 / 1l
Schinketstl?ß€ 14

Schinkelsträß€ 16

khinkelstr.ß.18 / 22

Schinkelstlaß.20
Schlnkelstraß€ 24

khöoäu Quafti€r 1. 8A {Teila}
Schönau Quanier- 1. BAlTeilB)
schönaustGß€ 74 / 76

Solmsträße 5

Stiftstraße 37

Stoke-S.hrey-5tra ß€ 1 - 5

T.ubenstr.ß€ l1& 23

Taubenstraße 19 & 21

Taunur(raße 50

Teutonenstraße 2 - 14

Theerrtr./ ldst.inerStr. - 1. BA

Ulmenstraße 2 / 2a

Uthmannstraße 1. 8A 21 -27

Uthmannst.aß€ 29 ' 39

Uthmannstraß€ 39a

Uthmännstüße 41- 47

Uthmannrtraße 4la
Uth ma nnstraße 43 b

w.'v.-€§chenbach-Str. l8a-c, 20, 20a

w..v.Erch€nbach-Straß€ 11 - l3
Waldrtreße 95 - 67

Wäldrtraße 69 - 81

Photovoltaik 5olarthelmiePro,.kr.n
Sänierunt

SenierunS

5anierun8

SänierunS

Sanierunt
Sanierunt

Sänierunt

Sanierunt

Sanierung

9nierunS
SanierunS

SanierunB

5anierun8
Sanierunt

Saoie.unS

5änierun8

Sänie.un8

5.nierun8
Sanierunt

Sanierunt

Sanjerunt

SänierunB

Sänierun8

SanierunB

S.nierunB

5.nierun8

Sanierung

Sanierung

5af,ierunß

5anierunS

Sanierunt

Sanierunt

SanierunS

Sanierunt

Sanien nt
Sanierunt

Sanierunt
Sanierunt

Sänierun8

5änierunt
Sanierunt
Sanierunt

Sänie.un8

Sanierun8

Sanierunt

Sanie.unt

SänierunS

Sanierunt

Sanierunt

Sänierun8

5anie.un8

B.rhr
Eitenbenänd
Ei8enbeitänd

EiBeobestand

Eigenbenand

Eigenbeständ

Eitenb€stand

€igPnb€stand

Eig€nbestand

Eigenb€staod

Eißenbe5tand

EiSenbestand

EiSenbestand

Ei8enbestand

EiSenbestand

Eisenbestand

EiSenbeständ

EiSenbenänd

EiSenbenänd

EiBenben.nd
E,tenbestand

Eigenbestand

Eit€nb€stand

Eigenbestand

Ergenbertand

ti8€nbesia6cl

EiSenbestand

EiSenbestand

€itenbestand

€itenb€stand
Ei8enbestand

EiSenbestand

€itenbestand

Eitenb€stand

EiSenbeständ

Eigenbestand

Eitenbestand

Eisenbestand
EiBanb€itänd

Ei8enbestand

EiBenbestand

Eitenbestand

Eitenbestand
Eia€nbestand

Eitenbertänd

EiBenbeständ

Eigenbeständ

Eigenbestand

EiBenbesiänd

Eigenbertänd

EiBenbestand

Eigenbestand

ErBenbeitand

EiBenbestand

Eitenben.nd
Eig€nberand

Eigenbestand

Eigenbenand

Eitenbenänd
EiSenbeständ

Eitenbestand

Eigenb€stand

Eig€nbestand

Ergenbenand
EiBeobeständ

EiSenbeständ

6

6

12

18

72

12

24

t6
l2
l5
37

ll
1

104

{a
40

42

34

24

27

8

32

24

6

r8
24

16

30

22

l5
6

6

z2

32

12

15

1Z

33

12

16

24

16

16

8

7

16

8

7

l4
55

26

7

12

21

5

6

9

30

52

2

37

48

5

32

5

5

7t
16

30

30

F.rtlft.llunt
07.03.2014
07.012014
23.11.2018

25.09.2020

28.02.201s

15.04.2020

11.o7.201s

25.01.20r2

01.03.2012
02.05.2011

13.12.2013

01.02.2014

16.07.2013

30.05.2020

21.01.2013

21.08.2016

01.08 2018

25.112019
21.12.20r1

01.07 2017

28.11.2012

07.o7.20t7
10.05.2016

01.11.2020

30.06.2015

08.02.2013
17.05.2013

20.05.2014

0r.08.201s
28.03.2014
06.09.2012

01.09.2016

01.10.2016

01.10.2016

07.10.2011
04-72-2075

07.10.2011

01.06.201S

19.05.2015
01.11.2019

76_O9_2021

12.02.2015

16.72.2020

27.70.2017
16.09.20r6

01.06.2011

01.06.2011
16.03.2011

01.03.2011

01.03.2011

16.12.2020
01.01.2021

01.05.20r7
01.09.2012
07.o2.2014

05-12.2012

13.10.2017

01.12.2018
15.12.2018

24.10.2014

01.05.2020

15.12 2020

09.01.2015

06.11.2015

01.11.2017

21.10.2016
01.11.2017

01.01.2018

31.12.2014

11.10.2013

07.11.20).2

08.11.20r3

ja

ja

ja

ja

ja

ia

ia

jä

jä

ja

ja

ja

je

la
ja

la

la



f.nltcn.llt. Gcbaudc

6cr.llr.h. wE

GWW 446

GWW 147

GWW 43

GWW 421

GWW 420

GWW 4ll
GWW 422

GWW 415

GWW 403

GWW 123

GWW 414

GWW 402

GWW 406

GeW.Ge 201

Gewcce 207

Gew.Ge 201

GWW 335

GWW 112

GWW 438

GeW.Ge tor
GWW 1063

GWW 1163

G€pl.nt€ Gcbäudc mit PV brw. Solarthlrmie

Fc,tlt.tcllunt Photovolt.lk

16.11.2020 nein

0r.10.2021 n.in
05.04.2013 nein

01.07.2018 n.in
15.06.2015 nein

01.05.2014 nein

01.06.2018 nein

16.08.2015 nein
16-0!1.2013 n.in
0r.r2.20r8 nein

01.08.2015 neln

01.12.2012 nean

01.09.2013 nein

01.12.2015 neln

01-03.2019 n€in

14.11.2014 nein

01.07.2019 n€rn

01.11.2019 nein

01.02.2021 je

15.12.2015 neln

15.06.2020 n.in
16.05.2019 n.in

F.nLrt.[unl
2022

2022

2072

2023

2023

2024

zo24
2024

2024 b.w.2025
7022

ZO24 btw - 2025

7074
2021
2024

7024

2021
2025

2025

2025

2025

Ll4.nr.h.ft

waldvienel- 2 BA

wah.mnraße 32 - 34

weidenborn - QuartierA
Weidenborn - Quartier B

weidenborn ' Qua rti€r C

weidenborn ' Qua rta€r D

Weidenborn - Quaßi€r E

Weid€nborn - Quartierf
Weidenborn ' Qua(aer G

Weldenborn ' Qua rtier H

Weidenbom - Quartierl
Weidenborn - Quartier X

west.rwaldstr.l2.16
westerwaldstr. 18 20 & 6.-au!un-5r. 7

westerwaldstr. 6 ' 10

wiesbaden.r Läodstr. 19 - 25

wisbad€n.r Ländrtraß€ 17

Wiesbadener Stra ß€ 26,26a,26b
wiesenstr. 2-6 & 8aumstr. 3-7

Zehnthofstraß. 27 ' 31 / Rochu.pl.tr 6

Z€h.ßtr. 1 - 5

B.rltr
Ei8enbestand

EiSenbestand

Eitenb€§tand

Eigenbesrand

Ei6enbenand
Ertenbeständ

Eigenbest.nd

titenbertand
tigenbestand

Eitenbertand

€igenb€rt.nd
€igenb€rtand

€igenbertand

EiBenb€rtand

Eigenb€rtand

Eifenb€n.nd

Prolcktart

SanierunS

Sanie.ung

Sanierung

SanierunS

Sanierunt

Sanierunt

Sanie.ung

P.oj.ttet
Sanierunt

5änierung

S.nierunt

Sanierung

Sanre.ung

SanierunS

29

24

24

24

64

31

22

27

46

24

24

82

39

18

38

39

42

56

74

71

66

Solarthcrmlc

ia

1206

1206

1206

1198

lm Sähpel 114-115

Am Rübernb€rt 3-5

Sternernrlräße 48'S2

Römerfeld 5,5a

Darhra nieru r Eagen besra nd

Oac hta nieru r EiBen besta nd

Dac ht.n ieru r EiBen besta nd

Dachranierur Eigenbestand

)a

WE

449

449

32

37

1020

772

809

r020
430

429

479

470
411
412

473

474

453
453

453

453

Llct.nrch.ft
xaet€lHousin8
(ait€l-Hourint

Oranienstraß. 45-53

Herdersträß! 2

Hochh€amer Straß€ 26-32

Gernorstraß€ 17-21

Assma nnshäut€r str. ß€ 1, l,a
Hochhelmer Straße l4-38
schönäu Quartier3. SA

Thaenträße 2. BA

Thae6üaßr4,8A
xä rntner viertel 1. BA

(ämtner vic.tel 2. BA

KähtnerVlcnal3. BA

xä rntner virnll 4. BA

Kärntner viertel 7.+ 8.8A
wohnquartier am 8ürgerhaus 1. 8A

Wohnqu.nieram 8ürlerhaus 2. 8A

wohnquartier.m 8üGeöaus 3. 8A

Mobilität§tarate, Wohnquartie. am Bür8erh.us

acrhr

€it€nbertand
trSenben.nd
tiSenbertand
Eitenb€rtand
t.tenb€rtand
Eitenbettend
trtenb€nand
€rSenben.nd
ti8enbertand

Eigenbertand

ErSenbestand

Eitenbestand

Eitenbenand
Eitenbest.nd
Eigenbeständ

Eitenbestand

Eigenbestand

34

24

7S

12

32

24

24

20

r00
ss

32

79

82

24

106

7A

118

42

0

Photovoltalt Solarthanrh

ia
ja

ja

Ja

)a

Ja

ja

ja

ja

ja

ja

j.
j.
)e

la

).
ja
je

ja

je

Gcr!lbch.


